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青森県教育委員会第８０１回定例会会議録

期 日 平成２７年１０月１４日（水）

場 所 教育庁教育委員会室

議事目録

報告第１号 議案に対する意見について

議案第１号 青森県教育委員会事務局及び教育機関（学校を除く。）の職員の人事に

ついて・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・原案決定

議案第２号 青森県立郷土館協議会委員の人事について・・・・・・・・・原案決定

議案第３号 青森県立図書館協議会委員の人事について・・・・・・・・・原案決定

平成２７年１０月１４日（水）

・開会 午後１時３０分

・閉会 午後１時４０分

・出席者の氏名

豊川好司、町田直子、中沢洋子、野澤正樹、杉澤廉晴、中村充（教育長）

・説明のために出席した者の職

金教育次長、奈良教育次長、岡田参事、田村参事、教育政策・職員福利・学校教育・学

校施設・生涯学習・スポーツ健康各課長、高等学校教育改革推進室長

・会議録署名委員

町田委員、野澤委員

・書記

仁和由紀人、村上健
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会 議

議 事

報告第１号 議案に対する意見について

（金教育次長）

このたびの案件は、県議会第２８３回定例会に提出された「平成２７年度青森県一般会

計補正予算（第１号）案（教育委員会所管分）」、「新規法律施行条例案１件」、「一部改正

条例案２件」、「工事請負契約の件２件」の計６件の議案について、知事から意見を求めら

れたものであるが、緊急を要するため、青森県教育委員会の事務の委任等に関する規則第

４条第１項の規定に基づき、教育長において臨時に代理し、原案に同意することとして処

理したので御報告する。

まず、「平成２７年度青森県一般会計補正予算（第１号）案（教育委員会所管分）」につ

いてであるが、今回の補正予算の歳出予算額は、１，２３６万６千円の増額となっている。

これを既決予算額と合計すると、補正後の歳出予算額は、１，３４６億６，４８３万６千

円となっている。

なお、計上した歳出予算の主な事業等については、参考資料のとおりとなっている。

次に、「青森県行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法

律施行条例案」については、行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等

に関する法律の制定に伴い、個人番号の利用範囲等に関し必要な事項を定めるものである。

この条例案は、平成２８年１月１日からの施行である。

次に、「青森県個人情報保護条例の一部を改正する条例案」については、行政手続にお

ける特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律で規定する特定個人情報の取

扱い等の特例を定めるものである。この条例案は、平成２８年１月１日からの施行である。

次に、「青森県住民基本台帳法施行条例の一部を改正する条例案」については、同じく

青森県行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律施行条例

案で規定する個人情報利用事務について、住民基本台帳ネットワークシステムにより個人

番号を含む本人確認情報を確認する必要があることから、当該事務等を本条例案に規定し、

また、住民基本台帳法が改正されたことに伴う所要の改正を行うものである。この条例案

は、平成２８年１月１日からの施行である。

次に、「工事の請負契約の件」についてである。１件目が青森県立青森商業高等学校新

校舎棟改修工事について、阿部重・大坂特定建設工事共同企業体と８億２，１８８万円で

請負契約を締結するためのものである。２件目が青森県立八戸高等養護学校（仮称）校舎

棟改修工事について、穂積・石上特定建設工事共同企業体と５億２，３５８万４千円で請

負契約を締結するためのものである。

なお、この６件の議案については、先の県議会において原案どおり可決されている。
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（豊川委員長）

何か御意見、御質問はあるか。なければ、報告第１号については了解した。

議案第１号 青森県教育委員会事務局及び教育機関（学校を除く。）の職員の人事につ

いて

（非公開の会議に付き記録別途）

議案第２号 青森県立郷土館協議会委員の人事について

（岡田参事）

このたび、青森県立郷土館協議会委員の任期が平成２７年１０月１１日をもって満了と

なったので、新たに１２名を委員に任命するものである。

委員の構成は、学校教育関係者、社会教育・家庭教育関係者、学識経験者の各分野から

４名ずつ、計１２名となっている。

学校教育関係者として、宮木くみ子氏、五十嵐百合子氏、中村廣美氏、飛内文代氏の４

名、社会教育・家庭教育関係者として、齋麻毅氏、中村文子氏、木村房雄氏、上野志津

子氏の４名となっている。

社会教育・家庭教育関係者のうち、齋麻毅氏、中村文子氏は、公募によって選考した

委員である。

学識経験者としては、山田嚴子氏、工藤雅世氏、安田勝寿氏、齋藤信夫氏の４名となっ

ている。

また、委員のうち、新任は飛内文代氏及び中村文子氏の２名、再任は、宮木くみ子氏ほ

か９名となっている。

なお、委員の任期は平成２７年１０月１５日から平成２９年１０月１４日までの２年間

である。

（豊川委員長）

公募に関して、応募者はたくさんいるのか。

（岡田参事）

公募選考に値するだけの応募はいただいている。

（豊川委員長）

他に何か御意見、御質問はあるか。なければ、議案第２号は原案どおり決定する。

議案第３号 青森県立図書館協議会委員の人事について

（児玉生涯学習課長）

このたび、青森県立図書館協議会委員のうち、学識経験者として委員を務めていた天内
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純一委員が逝去されたことから、その後任として、小笠原秀樹氏を新たに委員に任命する

ものである。天内委員は公募により選考された委員であったため、後任の小笠原氏も公募

によって選考されたものである。

なお、委員の任期は、前任者の残任期間である平成２８年５月１２日までとなる。

（豊川委員長）

何か御意見、御質問はあるか。なければ、議案第３号は原案どおり決定する。


